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В цілій Канаді номіновано девятьох комуністичних кандилатів: 
трох у Мані тобі, чотирох в Онтеріо, одного в Квебеку 

й одного в Ьритіш КоломбІІ.

Ьезробітного, шо був тяжко побитий ПОЛІЦІЄЮ коло ситі голу. 
булуГь ше тепер судити під обвинуваченням, шо він 

був членом “незаконною зібрання".
Влада перевела тут 1,021 аре

штів ліз, чагу як розпочалися 
вчора розрухи. ЛІятьох. що
були тут убиті, поховано по- ВіїIIІНШІ'. 22 липня Після ронив Віті в суді, доказував, що 
таЛки сьогодні досвіта, щоб не триразового -відкладання сира- абсолютно нема ніякого дока

зу, іцо арештований був чле
ном “незаконного зібрання." 

що тов. Він доводив, що люди мають 
право збіратисн разом Вони 
мають право увійти до ситі 
голу Поліція, з другого бокс, 
не мала права спиняти делєга- . 
ції безробітних, коли вона хо
тіла увійти до середини, щоб 
побачити мейора. Роблячи цс, 
поліція сама поповнювала не-' 
законний акт, казав адвокат, 
безробітні були там, дцоб по
бачити мейора іі росказатн йо- 

ма- му про свої потреби іі вони 
на мали повне право це зробити 

Однак суддя ґрейсем не звер
тав уваги на ці аргументи обц- 

еькй поліція брутально напала ронця й доводив, що юрба іі- 
КОМУНЇСТИ . ПОБІДИЛИ на безробітних і тяжко їх по- бралася в такім характері, що 

V RHFtflPAY била, ,і найбільше самого Він. моїла викликати н людей у су-
J DrlDUr НА що бу в на чолі'делегації. Не сідстш побоювання? що може

вдоволяючися цим, поліція бути заколочений І спокій. А
ВАРШАВА, 16 липня. — До- арештувала тоді Віті іі переда- це, пояснював він, е вистарча- с:е

иовняючі вибори на Волині до ,м Дого справу в руки поліцій- мчим, щоб становити незакон- 
Визначні , Перші італійські експорти польського сонму дали такий мого суду. не обрання,

до Радянського Союзе будуть ви?лід: Селянсько-робітничий Мо.ііційний суддя визнав, що На однім і попередніх пере-
бльок (комуністична ліста) спроба Віті з іншими членами.слухань міські поліцаї зізнава-

дедЕ4Лщ4_„Дсзробітни\ увійти .111, ЯК ТО безробітні ХОТІЛИ ПІ

ЛОНІ дістатися до ситі голу та _ 
як тов. Віті закликав їх до ньо
го. Але вони нічого нг казали 
Про тс, як.‘поліція брутально 
накину Даси ііа безробітних і 
била їх тїі копала. Не виключи-. 
НІЧИ ЖІНОК і дітей.

Після вирішений віддати Віті 
на суд, його випущено за бей
том на волю до росирави

К'АІРО. Єгипет, 21 липня — дей та арештувала їх без ніякої 
Вязниці Каїра t переповнені 
сьогодні вечером після арешту-

причини —с  --------
В Каїре спинений весь бил- 

нес. Центр столиці е одним 
збройним табором. В місті по
бито вікна в склепах і трамваях 
та понищено вуличні лямпн.

ліберал вийшов через акляма- ванн я більше як 700 осіб нро- 
цім. Далі < є 64 ліберальних тягом дня, 
кандидатів. 63 консервативних, 
двох лейборитських, один ко
муніст і ІЗ незалежних ріжноі 
масти

В понеділок 2J липня відбу- 
фшійні номінацп канди

датів на послів домініяльного 
парляменту. Разом номіновано 
545 кандидатів ріжних партій 
на 245 місць у парляменті 

Як повідомляє депеша Кана- 
дійсько'і Преси з Оттави, в ці
лій Канаді номіновано дсвять 
комуністичних кандидатів, а не 
одннайцять, як ми попередньо 
повідомляли. *

У Північнім Вінніпегу номіно
вано тов. Лсслі Моріса, а в Пів
нічно-Центральнім 
Дж. Форкіна Разом з тов. Ів.
Навізівським, що був номіно- 
ваний в окрузі Селкирк тиж
день передтим, у Манітобі є 
трох комуністичних кандидатів 

В Онтеріо номіновано чоти
рох комуністів: тов. A. Е. Уми
та у Форт Внл'ям; тов. Чарлі 
Симса в Західньо-Центральнім 
Торонто; тов. А. Т. Гила в 
Содборі й тов. Сола Когена в 
Гемилтоні.

В Монтреалі, в провінції Кве
бек. номіновано комуніста тов 
Дж. Симарда

У Венкувсрі, в Ьритіш Колом- 
бії, номіновано від Комуністнч- пезалеж„ад один 
но, Парти тов. Ьенета. один лейборит, один

Разом у всіх провінціях є 222 £ькнй лейборит, "один прогібі-"‘ли’- пляи широкого взаімносоїних органів, 
ліберальних хкандидатів, 231 uj0HjCT обміну товарами і продуктами Тут кажуть, що плин роз ' 'рського. -
консервативних, 12 ліберально- у Юконі е один ліберальний Італія буде вивозити до Радян- витку італійсько - радянської 
прогресивних. II Обе знаних , ог,ш консервативний, канди--':ькоГ,-,і Сонна трактори, авто- торговлі був уперше порхше -.
Фермерів Албертц, II лейбо- датн мобілі, електро мотори та інші ний минулого року підчас по-!
ритських, 9 комуністичних, у,виборах 1926 року комуні- машини. У PiР буде виводити буту генерала Вальбо, Італії)-'
9 фермерських (у Саскечевані), сти не мали ні одного"кандида ,ао Італії Ліфту, пшеницю, де- ського міністра авіяції, в Ра
33 незалежних та, а тепер мають дсвять. Лей- Рево ** іиші сирі продукти. дянськім Союзі. Повернувши скруГінірІв у день виборів, в

Після провінцій склад прр- борцти мали 1926 року 18 кап- 3 розвитком торгово з Ра- до Італії, Ьальбо подбав про понеділок 28 липня. Будемо ПРППЛЦVf PU flMUATM CUnUfiMIUUV
тійних кандидатів t такий: дидатів, а тепер мають оди- дянсьмім Союзом Італія наді- те, що італійський уряд запро потребувати к о ж н,о і о, кого ІІШІЬІЦА 11Г Ullun Jи иПЛгІпА І ІгІ ЬпипиІтІІЧпУ

В надморських провінціях найнять. еться полагодити багато своїх_ нону вав- радянському урядові зможемо дістати. ̂ Зголошуй-, КОНФЕРЕНЦІЮ ЕВРОП ЕНСЬКИХ КРАЇН
Нора Скошія, Цю Ьронзвик і У Вінніпегу t номіновані: в проблем, шо стають трудніші вислати до Риму спеціальну теся до тов. Біленького в Укра-
Прине Едвард Хилена v кожнім Північнім комуніст, лейбр- з заведенням нової американ делегацію для переговорів їнськім Робітничім Домі в ко- ЬІЛІОРОД Югославія 18-та
виборчім окрузі е ліберальний рит і консерватлет; v Північно- ської тарифи, яка закрила аме- Пропозиція бела принята і в жний час протягом цього ти-1 V. J, . 1 1 -........... B|.*v тиння Польський посол ne-і консервативний кандидати Центральнім *- комуніст, лей риканські ринки для багатьох склад висланої делегації увій- жня. мітінг скрутінірів відоу-
Нема такі кандидата якоїсь1 бОрит і незалежний конссрва італійських товарів. 1 шли Васі.тев, Левінсон і Лосоев деться в читальні Українського редав міністрові закорлюїних
третьої партії або незалежного,'тист. v Південно-Центральнім ------------------------------------------ —,----------------- Робітничого Дому в пятницю справ пропозицію свого уряду,
й боротьба буде йти лише між ліберал і консервлтист; \ 25 липня, в год. 8-Ій вечером. щоб скликати економічну кой
старими капіталістичними пар- Південнім ліберал, консерви- В ІІІАНГАЮ ПРОГОЛОШЕНО ВОСННИЙ СТАН ИРоснмо всіх товаришів,
тіями: ліберальною та консер- тист і незалежний лейборит. 
вативною. від якого відпекується неза-

У Квебеку один незалежний1 лежна партія праці

багато булолися о в якім допустити до нових розрух І В^вн, поліції,ний суддя Р. Б. І рей- 
ЇІОНІ. ^ - * г ем вирішив- СЬОГОДНІ В ІІОЛІ-

Розрухи почалися <з того, ШоУційнім суді \ Вінніпегу, 
сильна націоналістична партія~"Джз'имс Вігі, один і провіднії 

“Збройний мир" привернено Вафд плямувала скликати вчо- кіп вшніпегськіи безробітних, 
сьогодні в Єгипті після того, ра сесію парляменту проти волі має стати, на суд під обвине ва- 
як поліція в ріжних містах, при короля Фуада, який відрочив ченням, що він був членом "не- 
допомозі війська, в крові зда- парламент місяць тому аж ДО законного зібрання."

Віті буде поставлениігна суд 
ПОРТ САЩ, Єгипет, 22 .ти за те, що він 25 червня ц. р., 

Один єгиптянин був;разом з двома іншими безро- 
убитнй і два були поранені в бітннмн, хотів увійти до ситі 

розрухах, що вибухли голу й предлужити мейорові 
тут сьогодні по полудні. Полі Вебові домаїаиня4 безробітних, 
шя стріляла до юрби, яка про-; Делегація бу ла вислана від 
бувала спалити муніципальні твого мігші v безробітних

Маркет Сквер.
Було це тоді, коли Вінніпег-

убитих і сотки поранених, кр-;
,1Н поліція й військо стріляли 
до єгипетського населення на КА1РО, Єгипет, 22 липня, 
вулицях Каїра,. -Порт Салду ц 
Суе <у

11.1 похо
у

. В Онтеріо номіновано 78 лі-, 
бералів, 82 ‘консерватистів. 4 _
комуністів, трох ліберальних ‘ *’и ВІЛ"мо- ",п в самім а"
прогресістів, одного прогресі 1,1 ’ °'л" ',Я1Ь х ||,тих 1 щонай

менше 120 поранених. - .ста и шістьох незалежних ріж-
ного ratvHKv Жсртви в Г’°ЕТ

В Май,тобі є пять ліберали- СЛЯЮТЬ »а 4 >Г,ИТ,,Х 1 24 "°Ра
лісних. Крім цього підчас су
тичок ушкоджено 47 поліцаїв.

Підчас розрухів кидано ка
мінням на європейців. В ба
гатьох округах поліція робила 
облави на доми підозрілих лю-

ви.ла виступи єгипетського на- .листопада, 
сс.лення проти диктатури коро
ля Фуада й накиненого премі- пня. 
ера Сідкі Паші.

Підчас розрухів у- Каїро -іі нових 
Порт Саіді убито девять осіб, 
а шо найменше 206 осіб було 
поранених у тих містах і в Су-, 
езі, включаючи багато поліції, стайні.

них кандидатів. 16 коллеерватив- 
ннх, 8 ліберально-прогресив
них, 5 лейборитських, трох ко- 
муністнчних, двох прогресив
них і 6 незалежних ріжних ко
льорів.
—В-Сасксчевані .е 21 лібераль
них .кандидатів, 16 консерва
тивних, 9 фермерських, трох 
прогресивних, один ліберально- 
прогресивний і 5 незалежних.

В Алберті номіновано II лі
бералів. 10 консерватистів, 1 ! 
Обєднаних Фермерів Алберти,

тов. М.

РОЗВИТОК ТОРГОаЛІ МІЖ ІТАЛІЄЮ 
А РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ

ак
рі ЇМ. 16 липня. "2 лейборитів, одного прогре- 

пста Один кандидат О.Ф.А. італійські індустріялісти фак- 
вийшов через акламацію.

В Ьритіш КоломбІІ є 12 лібе- ве.льну угоду і радянською де- 
ра.лін, 14 консерватистів. двох лєгацією.

комуніст. Тут заявляють, що Радян- 
фермер- ' ський Союз.та Італія виготови-

внносити око.то 25 мільйонів
доларів. Італійський уряд бу- здобув чотири мандати, 
де гарантувати кредити, що їх бравши Стечка, Поланчевсько- до ситі Ю.іу є досі атомною, 
дадуть італійські індустрія.!і- ro- Чутка й Копа.льчука І>льок щоб це уважати “незаконним 

торговець- ' національних меншостей дістав обранням Me йор Веб не хо- 
Iодин мандат; вибравши У. Під- (|в тпді Приняти делегації без-

робітних і поліція не впустила 
її до ситі голу. Це на думку 
поліцтйного судді е вистарча
ючим, щоб уважати Віті- чле
ном "не законного зібрання". 

Адвокат С. Ґрінберг. шо-бЬ,-

Тично зак.іючили вже торго-
: ци

сти для радянських

ПОТРІБНО СНРУТІНІРІВ
Товариші! Партія потребує

гулювання продуктів сільсько
го господарства в гих країнах.

В польській пропозиції вка
жеться, іцо конкуренція між 
згаданими країнами приводить 
до тяжких економічних наслід-

IUO ференцію представників Есто
нії. Болгарії, Фінляндії. Литви, 
Румунії, Угорщини, Чехо-Сло- 

•ваччини, Югославіула Польщі 
? на ній обговорити справу врс- ринку

ків у їх сільськім господарстві 
та сприяє конку[іенціі Злучених 
Держав і Канади з європей
ськими .країнами на збіжевім

можуть це зробити, допомогти 
в цій праці!

Виборчий Комітет
Комуністичної Партії.

ШАНГАРІ. Китай, 17 липня демонстрацію, влаштовану на 
Тут проголошено сьогодні во- знак протесту проти “китай-і 
енний стан в наслідок револю- ських мілітаристів, які постій- 
ційних розрухів, що вибухли ”;;ми в,,,нами Р>ЙНУ«°ТЬ кра-, 
вчопа в центр, міста. Юрба "у французьк,й концес„ страй. 

обкидала камінням трамваї й кують трамваєві зі автобусні 
.фтомобілі та вибила вікна в1 робітники. Щодня бувають ви- 
скленлах. падки нишенмн

Розрухи почалися і того, гонів, зрлі^ій 
що поліція почала (лозбивати проводів іЧ. п.

АНГЛІЙСЬКІ ЛІБЕРАЛИ ЗА РОЗВИТКОМ
ТОРГОВЛІ З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ

СТАН УРОЖАЮ В РАДЯН
СЬКІМ СОЮЗІ.

МОСКВА, 16 липня 
І дові звідомлення про врожай 
кажуть, що південні країни Ра
дянського Союза. то є Україна 
й Кавказ, мають урожай вище] 

і середнього, а центральні обла-1

>

-і
Уря- j

ЛОНДОН, 16 літня. - Лібе-1 Британії та про перспективи 
(Чільна фракція брнтійського радянсько - бриТійської Joprd-

влі, ліберальні- посли вислови-

падки нишен 
Гонів, зрл

лрамваевих в а 
ня електричних

парляменту влаштувала в пар
ламентарнім будинку принят-

1ли вдоволення з оживлених
економічних взаємин між Бри- 

тя для радянського торгове.ль-Ітанів10 а СРСР. Герберг Се-
ного представника Брона. Ви- мюел, голова фракції, підчер 
слухавши доповіді Брона про кнув у, своїй промові, що- лібе-1 
зріст торговельних взаємин між ради готові працювати для 3ço- 
Радянським Союзом а Великою сту торгов-лі й розвитку еконо- н** яень виборчої кампанії, від- 
Британією. про значне збіль мічних взаємин між обома кра- бу деться в 2-Ій год. по полудні 
шення радянських замовлень урнами.

ПРИЙДІТЬ РОЗНОСИТИ ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТИН! тн " Сиб,р чають прг р**н• , середній уртожан. а місцями
І.Іерешко-їлижче середнього.

.тою в. жнивах є слота ігвзагалі 
надзвичайна вргкііть. Іншою 

і хибою є подекуди недоста^очж 
Комуністичної Партії, нриспособ.ленлш хля зсиііу й 

перевозу збіжжя

В суботу 26 липня, в остан нє залежна партія праці й капі
талістичні партії!

Виборчий Комітет
масове розношування англій
ського й українського вибор-

ЗАСУДИЛИ ЛОНДОНСЬКИЙ “ДЕЙЛІ ВОРНЕР ^«^оГ'до-у.^Г^ JГОЛОСУВАННЯ для тих, шо 
виїздять з Вінніпегу, відбу
деться в четвер І пятницю, 24 
й 25 липня, між 7 а 10 год. ве
чером, І в суботу, 26 липня. БЕРЛІН, 11 липня Стати- 
між 2 а 10 год. по полудні й етика уиказує, иЯТт-цинулого 
вечером. Місця голосування: року 16,000 людей у Німеччині 
1415 Мейн стріт у Північнім покінчили самогубством НЄ 
Вінніпегу й 224 Беистайн евикі нечинна давно вже має рекорд 
в Північно-Центральнім Війні- щодо числа самогубств.

16,000 НІМЦІВ ПОКІНЧИЛИ 
САМОГУБСТВОМ.— буде рознести ДО кожної po

x’ цій справі стрронничим і "ер- бітничої хатн, бо це наша 
ціялістйчннй" премієр МекДо- остання нагода перед вибора- 
налд казав подати газету в суд ми. Ми закликаємо всіх това- 
Пріст.іі засуджено .Па девять рншів, чоловіків і жінок, моло- 
місяців* вя зниці,,Иеттерсона на дмх і старих, прийти й допо- 

Вардй на пять. Дру- могти. ГІрмходіть, товариші.

ЛОНДОН. 17 липня То
вариші Гірістді, Петтерсон , і 
Варх управителі “Дейлі Вор- 
кера". зісталм засуджені за зне
вагу суду в звязку з комента
рем газети про засуд робітнн- шість, а 

І ка за антимілітаристичну діяль- карні присуджено заплатити й допоможіть викрити брехц) 
ність. Газета назвала присуд; і.000 доларів кари й коїігги. й очернювання, якими воюють пегу.

■ -

ДЕМОНСТРУЙТЕ В СУБОТУ!

МАСОВЕ ВИБОРЧЕ ВІЧЕ
‘Vдля ПІДТРИМКИ

ІНДІЙСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ
відбудеться -

В СУБОТУ, 26 ЛИПНЯ, НА MARKET СКВЕР
В 7-ІИ годині вечером

Будуть промовляти партійні кандидати:

ЛЕСЛІ МОРЮ І М. ДЖ. ФОРКІН
Виходіть і покажіть свою солідарність з індійськими 

робітниками, яких мордує тепер “робітничий" 
ІмперіяхІстичний уряд!

(Це масове віче було попередньо проголошене 
На неділю, 27 липня.)

ЧЕТВЕР, 24 ЛИПНЯ 1940. WINNIPEG, MAN.Г РІК XII. Ч. 87 (1450). VOL. XII.THURSDAY, JULY 24. 1930 No. 87 (1460)
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Робітники! Голосуйте на комуністичних кандидатів!
ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
UKRAINIAN LABOR NEWSUKRAINIAN LABOR NEWS

Oor. Pritchard Are. sod McGregor St. 
Winnipeg, Man., Canada

SUBSCRIPTION RATES:
. ■ И 00 
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Per year .............
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